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COMUNE DI FERRERE 
Provincia di Asti 
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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N.12 
 

OGGETTO: 
Elezione dei rappresentanti consigliari nella Commissione Comunale per 
l’Agricoltura e le Foreste 

 
L’anno duemilaventiquattro addì diciannove del mese di giugno alle ore ventuno e minuti zero 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è 
riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle 
persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente Assente 
   

1. TEALDI Silvio Maria - Sindaco X   
2. PINO Federico - Consigliere X   
3. VIGLIONE Pietro - Consigliere X   
4. ALFERIO Ignazio - Consigliere X   
5. MORTARA Giovanni - Consigliere X   
6. PELASSA Orsolina - Consigliere X   
7. D'AGOSTIN Laura - Consigliere X   
8. DELSANT Giovanni - Consigliere X   
9. FERRETTI Patrizia - Consigliere X   
10. ARDUINO Stefano - Consigliere 
11. SEGHETTO Simone - Consigliere 
 

X 
     X 

  
       

   
Totale: 11 0 

 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale dott. ZAIA Daniele il quale provvede alla redazione del 

presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il dott. TEALDI Silvio Maria nella sua qualità di Sindaco 

assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

Visto l’art.1, paragrafo7, lettera d) della legge regionale 2-5-1980 n.33, che testualmente dispone: 
“Presso ogni Comune è istituita la Commissione consultiva Comunale per l’agricoltura e le foreste, 
così composta: 
 
1) Il Sindaco od un assessore da lui delegato che la presiede; 
2) Due consiglieri comunali eletti dal Consiglio Comunale di cui uno della minoranza; 
3) Un rappresentante, imprenditore agricolo, per ognuna della Organizzazioni professionali 
agricole, più rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive organizzazioni 
provinciali; 
4) Un rappresentante lavoratore agricolo dipendente delle Organizzazioni sindacali dei lavoratori 
agricoli, più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo dalle rispettive 
organizzazioni provinciali; ….”omissis”… 
 
La Commissione è nominata dal Sindaco. ….”omissis”… 
 
La Commissione resta in carica per tutta la durata del Consiglio Comunale e comunque continua la 
propria attività fino al suo rinnovo.” ….”omissis”… 
 
Considerato che con l’insediamento del nuovo Consiglio Comunale, a seguito delle elezioni 
amministrative dell’ 8 e 9 giugno 2024 si rende necessario procedere al rinnovo della 
Commissione in oggetto; 
 
Considerato che per consentire al Sindaco di rinnovare la Commissione in oggetto, occorre 
eleggere due consiglieri comunali, di cui uno di minoranza; 
Visto il D.Lgs 267/2000; 
 
Visto che il Segretario Comunale ha espresso parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica dal 
presente atto deliberativo ai sensi dell’art. 49 del D.lgs. n. 267/2000. 
 
Sentito il Sindaco che propone quale rappresentante della maggioranza il Consigliere Comunale 
Federico Pino; 
Sentita la minoranza consiliare che propone quale rappresentante il Consigliere Comunale Sig. 
Stefano Arduino; 
Udito il Sindaco che mette ai voti la proposta emersa di eleggere i Consiglieri Comunali Sig.ri 
Federico Pino e Stefano Arduino; 
Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano, su n. 11 presenti e votanti; 
 

DELIBERA 

Di eleggere a far parte della Commissione Consultiva Comunale per l’agricoltura e le foreste, 
prevista dall’art.1, paragrafo 7, lettera d) della legge regionale 2-5-1990 n.33, i Consiglieri 
Comunali: 

 1) Federico Pino, rappresentante della maggioranza consiliare 

 2) Stefano Arduino, rappresentante della minoranza consiliare 
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COMUNE DI FERRERE 
Provincia di Asti 

 
 
 

Consiglio Comunale N. 12 del  
 

 OGGETTO: 
Elezione dei rappresentanti consigliari nella Commissione Comunale per 
l’Agricoltura e le Foreste 
 

Sulla proposta di deliberazione i sottoscritti esprimono ai sensi dell’art.49, 1° comma del D.Lgs. 18 
agosto 2000, n. 267, i pareri di cui al seguente prospetto: 

 
Parere Esito Data Il Responsabile Firma 
Parere di 
Regolarità Tecnica 

Favorevole 19/06/2024 F.to:  Zaia Dott. 
Daniele  
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Del che si è redatto il presente verbale 
 

Il Sindaco 
F.to : TEALDI Silvio Maria 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
F.to : Zaia Dott. Daniele 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs. 267/00) 

 
Certifico io Segretario Comunale previa dichiarazione del messo, che copia del presente verbale venne 
pubblicata il giorno 28/06/2024 all’Albo Pretorio del Comune ove rimane esposta per 15 giorni consecutivi 
ai sensi dell’art.124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267. 
 
 
Ferrere, lì 28/06/2024 Il Segretario Comunale 

F.toZaia Dott. Daniele 
 

 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ (Art.134 comma 3 D.Lgs. 267/00) 
 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 19/06/2024 
 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo pretorio del 
Comune ed è divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 del D.lgs. 267/2000 in quanto immediatamente 
esecutiva. 
 
Ferrere, lì 19/06/2024 Il Segretario Comunale 

Zaia Dott. Daniele 
 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
Lì, _________________________ Il Segretario ComunaleZaia Dott. Daniele 


